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Rok 2019
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
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9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé



Zadanie 1.

Typ nadwozia pojazdu przedstawionego na rysunku to

A. bus.

B. wan.

C. sedan.

D. hatchback.
Zadanie 2.

Ze wzgledu na liczbe bryl przedstawiony na rysunku pojazd posiada nadwozie typu

A. jednobrylowe.
B. dwubrylowe.
C. 2.5 brylowe.
D. trzybrylowe.

Zadanie 3.
Zywice poliestrowe mozna zastosowa¢ miedzy innymi do produkeji

A. zbiomikow paliwa.

B. tlokow silnikow spalinowych.

C. elementéw nadwozi samochodowych.
D. klockéw hamulcowych nowej generacji.

Zadanie 4.
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Dla poprawienia bezpieczenstwa biernego nadwozia pojazdow samochodowych wykonuje si¢ z

A. blach o niskiej plastycznosci.

B. migkkich tworzyw sztucznych.

C. materialow o wysokiej twardosci.

D. metali o mieszanych wtasciwosciach.

Zadanie 5.

Uszkodzenie poszycia nadwozia przedstawione na rysunku to

A. zlamanie.

B. pekniecie,

C. wgniecenie.
D. sprasowanie.
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Zadanie 6.

Przedstawione na rysunku uszkodzenie elementu nadwozia nazywa si¢

A. erozja.

B. korozja.

C. pasywacja.
D. $niedzeniem,

Zadanie 7.

Przedstawione na rysunku urzadzenie uzywa si¢ do wstepnego pomiaru

A. rozstawu osi.

B. zbieznosci kot.

C. dlugosci pojazdow.
D. geometrii nadwozia.

Zadanie 8.

Przedstawione na rysunku urzadzenie stuzy do pomiarow

A. zbieznosci kot

B. kata pochylenia kota.

C. geometrii zawieszenia.

D. geometrii bryly nadwozia.

Zadanie 9.
Na rysunku przedstawiono proces naprawy Puil
A. progu.
B. stupka. >
.. Stop
C. podhuznic.
D. podszybia.
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Zadanie 10.
Na rysunku przedstawiono

rame naprawcza.

oawp

Zadanie 11.

Jezeli po otwarciu opadaja drzwi pojazdu, Swiadczy to o zuzyciu

A. rygla.

B. Kkasety.

C. zamka.

D. zawiasow.

Zadanie 12,

Na rysunku przedstawiono
A. cyrkiel warsztatowy.
B. urzadzenie do diagnostyki silnika,
C. tréjwymiarowe rami¢ pomiarowe.
D. wurzadzenie do pomiaru zbieznosci.

Zadanie 13.
Przedstawiona na rysunku urzadzenie stuzy do
A. cigcia.
B. Zlobienia.
C. zaginania.
D. zgrzewania.

Zadanie 14,

urzadzenie do pomiaru geometrii kot.
urzadzenie do pomiaru zbieznosci kot.
urzadzenie do pomiaru bryly nadwozia.

Pobrano z arkusze24.pl

Przedstawiony na rysunku element nadwozia pojazdu wykonany jest metoda

giecia.
zwijania.
tloczenia.

cCawpy

zlobienia.
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Zadanie 15.
Przedstawione na rysunku narzedzie to

A. frez stozkowy.

B. wiertto stopniowe.

C. rozwiertak nastawny.

D. gwintownik maszynowy.

Zadanie 16.

Rozcigte poszycie drzwi nalezy naprawia¢ metoda

A, klejenia,

B. wymiany.

C. lutowania.

D. szpachlowania.

Zadanie 17,

Na rysunku przedstawiono uszkodzenie, ktore nalezy naprawia¢ na ramie naprawczej metoda

wylacznie pchania.

wylacznie ciggniecia.

ciggnigcia z podparciem.

ciggniecia z jednoczesnym pchaniem.

oSnowp

Zadanie 18.
Na rysunku przedstawiono urzadzenie stuzace do

A. naprawy nadwozi.

B. pomiaréw nadwozi.

C. wymiany zawieszefi.

D. wykonania konserwacji.
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Zadanie 19.
Urzadzenie przedstawione na rysunku nie stuzy do
A. pomiaru nadwozia.
mocowania nadwozia.

B
C. okreslenia wielkosci odchytek.
D. pomiaru deformacji nadwozia.,

Zadanie 20.
Urzadzenie przedstawione na rysunku uzywane jest w blacharstwie samochodowym do

A. cigcia.

B. zaginania.

C. nitowania.

D. zawijania.
Zadanie 21.

Element przedstawiony na rysunku uzywany jest podczas napraw nadwozi samochodowych technika

A. spawania.

B. lutowania.

C. wyciggania.

D. wypychania.
Zadanie 22,

Na rysunku przedstawiono potaczenie

kotkowe.

klejone.

A
B. spawane.
C
D. nitowane.
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Zadanie 23.

Przed przystapieniem do naprawy blacharskiej pojazdu nalezy wstepnie okreslic

A. stan zabezpieczenia antykorozyjnego.
B. zakres wystepujacych uszkodzen.

C. grubosé powtoki lakiernicze;j.

D. stan ukladu jezdnego.

Zadanie 24.

Przedstawiony na rysunku etap naprawy wskazuje na rozpoczeta naprawe

A. poprzecznicy pojazdu.

B. prawego progu pojazdu.

C. przedniej lewej czgsci pojazdu.
D. przedniej prawej czesci pojazdu.

Zadanie 25.

Blotnik posiadajacy na krawedziach otwory technologiczne nalezy zamontowa¢ do nadwozia pojazdu
samochodowego stosujac technike spawania

A. otworowego.
B. punktowego.
C. naktadkowego.
D. pachwinowego.

Zadanie 26.
L.gczenie ocynkowanych elementow nadwozi samochodowych wykonuje si¢ metoda

lutowania.
lutospawania.
spawania T1G.

oSnwp

spawania MAG.
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Zadanie 27.

Przedstawione urzadzenie stuzy

A. do klejenia.

B. do spawania.

C. do lutowania twardego.

D. do wyciagania wgniecen,
Zadanie 28,

Narzedzie przedstawione na rysunku stuzy do wykonywania polaczen

A. Kklejonych.
B. lutowanych.
C. nitowanych.
D. zaktadkowych.
Zadanie 29.
Potaczenia przedstawionego na rysunku nie nalezy roztaczaé poprzez l
A. $ciccie. :
B. wiercenie. l
C. szlifowanie. :
D. rozkrgcanie. |
|
Zadanie 30.

Element urzadzenia pomiarowego oznaczony na rysunku cyfra 7 to

A. listwa wzdtuzna.
B. most pomiarowy.
C. ruchoma bramka.
D. glowica pomiarowa.
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Zadanie 31.

Przedstawione na rysunku urzadzenie stuzy do wstgpnego pomiaru

A. zbieznosci kol.

B. szczelin nadwozia.

C. geometrii nadwozia.

D. kata wyprzedzenia sworznia,

Zadanie 32.
Przedstawiony na rysunku system stuzy do pomiarow

A. zbieznosci kot.

B. geometrii nadwozia.
C. kata pochylenia kota.
D. geometrii zawieszenia.

A -

t terane gy

Zadanie 33.

Po wykonaniu naprawy, na ramie naprawczej, w pierwszej kolejnosci nalezy pojazd

A. zdemontowa¢ z ramy.

B. wykona¢ konserwacjg.

C. poddac¢ ponownym pomiarom.
D. zabezpieczy¢ farba podktadowa.

Zadanie 34,

Aby usuna¢ ogniska korozji wystepujace na nadwoziu samochodu, nalezy

natozy¢ Srodek antykorozyjny na cate nadwozie.

dobrze umy¢ samochod i natozyé srodek antykorozyjny.

wypiaskowa¢ przerdzewiale miejsca i natozy¢ powtoke lakierowa.

usungc¢ istniejgce ogniska korozji, natozy¢ srodek antykorozyjny i polakierowac.

ocnowp
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Zadanie 35.
Zgodnie z technologig prac blacharskich, blotnik zgrzany do konstrukcji nadwozia nalezy usuna¢ poprzez
A. odcigcie palnikiem.
B. odcigcie przecinakiem.
C. rozwiercenie Zgrzewow.
D. zeszlifowanie zgrzewow.

Zadanie 36.
Do antykorozyjnego zabezpieczenia zewng¢trznego fragmentu wymienionej podlogi stosuje si¢ metode

A. natrysku powloki woskowe;j.

B. natrysku powtoki lakierniczej.
C. nalozenia szpachli epoksydowej.
D. nalozenia substancji smotowate;.

Zadanie 37.
Na rysunku przedstawiono przyrzad do pomiaru

A. geometrii nadwozia.

B. deformaciji nadwozia.

C. grubosci powtoki lakierowe;.

D. materialowych wad wewnetrznych.
Zadanie 38,

W celu zabezpieczenia przed korozja zamknigtych profili nadwozia pojazdow stosuje si¢

A. masy bitumiczne,

B. smary na bazie silikonu.

C. substancje na bazie wosku.

D. substancje na bazie tworzywa sztucznego.

Zadanie 39.

Po naprawie blacharskiej polegajacej na wymianie stupka drzwi, wstawiony element nadwozia nalezy
zabezpieczy¢ wtryskujac

mgietke olejowa.

farbe podktadowa.

srodek smolowaty.

cnaw>»

preparat na bazie wosku.
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Zadanie 40.

Na rysunku przedstawiono pistolet uzywany do

Snowp»

malowania nadwozia.
konserwacji podwozia.
przedmuchiwania dysz.
piaskowania elementow,
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